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          TỔ KHỐI 3                     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

              Độc lập – Tự do- Hạnh phúc



ĐỀ THI MÔN TOÁN LỚP 3 CUỐI HỌC KÌ II NĂM HỌC: 2021 – 2022
I.
BẢNG MA TRẬN

	Mạch kiến thức,

kĩ năng
	Số câu và số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Mức 4
	Tổng

	
	
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL
	TNKQ
	TL

	   Số học
	Số câu
	2
	
	3
	
	
	
	
	1
	5
	1

	
	Số điểm
	2,0
	
	2,0
	
	
	
	
	1,0
	5,0
	1,0

	
	Câu số
	1,2
	
	4,5,6
	
	
	
	
	9
	
	

	  Đại lượng 

	Số câu
	1
	
	
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Số điểm
	1,0
	
	
	
	
	
	
	
	1,0
	

	
	Câu số
	3
	
	
	
	
	
	
	
	1
	

	   Hình học
	Số câu
	
	
	
	
	1
	
	
	
	1
	

	
	Số điểm
	
	
	
	
	1,0
	
	
	
	1,0
	

	
	Câu số
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	

	Giải toán có lời văn 
	Số câu
	
	
	
	
	
	1
	
	
	
	1

	
	Số điểm
	
	
	
	
	
	2,0
	
	
	
	2,0

	
	Câu số
	
	
	
	
	
	8
	
	
	
	

	Tổng
	Số câu
	3
	
	3
	
	1
	1
	
	1
	7
	2

	
	Số điểm
	3,0
	
	30
	
	1,0
	2,0
	
	1,0
	7,0
	3,0
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	   TRƯỜNG TH Y JUT 
           TỔ KHỐI 3                     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

              Độc lập – Tự do- Hạnh phúc


ĐỀ  THI MÔN TOÁN LỚP  3 CUỐI HỌC KÌ II -NĂM HỌC : 2021 – 2022
Câu 1: (1 điểm) Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: M1
    Giá trị của chữ số 4 trong số 25 403 là:

       A.  400                           B.  4000                        C. 40                            D. 4
Câu 2: (1 điểm) Các số 30 620 ; 8258 ; 31 855 ; 16 999 được viết  theo thứ tự từ bé đến lớn là. M1
A. 8 258 ; 16 999 ; 30 620 ;   31 855             B. 30 620 ;   31 855  ;  8 258 ; 16 999    

C. 31 855  ;  8 258 ;  16 999 ; 30 620 ;        D. 16 999 ; 30 620  ;  8 258 ;  31 855

Câu 3:(1điểm)Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng : M1
                  Đồng hồ chỉ mấy giờ ?               
A. 10 giờ 2 phút

B. 2 giờ 50 phút

C. 10 giờ 10 phút

D. 2 giờ 10 phút 
Câu 4 : (1 điểm) Điền dấu:  > ; < ; = thích hợp vào ô trống  M2    
a.  20 839           27 830  - 725                     
b. 18 257 + 64 439          82 696   

Câu 5.(1 điểm) Giá trị của biểu thức (4536 + 73845) : 9 là: M2
          A. 9709               B. 12741                      C. 8709                       D. 8719
Câu 6. (1điểm) Cho x : 8 = 4653. Giá trị của x là: M2

A. 37224            B. 27224                     C. 47224                      D. 36224

Câu 7: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống        M3
  Hình vuông có cạnh là 10cm. Diện tích hình vuông đó là 100cm2. 

  Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm. Chu vi hình chữ nhật là 24 cm
  Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm.Diện tích hình chữ nhật là 24cm2
  Hình vuông có cạnh là 10cm. Chu vi hình vuông đó là 100cm.
Câu 8: (2 điểm) Có 48 kg gạo chia đều vào 8 túi. Hỏi cần bao nhiêu túi loại đó để đựng hết 84 kg gạo?  M3
Bài 9. (1điểm): Tính nhanh  M4                         
.                              15 x 2 + 15 x 3 + 15 x 5 – 100
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	     TRƯỜNG TH Y JUT 
           TỔ KHỐI 3                     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

              Độc lập – Tự do- Hạnh phúc


HƯỚNG DẪN ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 3
Mỗi câu trả lời đúng 1 điểm
	Câu 1: A
	Câu 2 :A
	Câu 3: C
	Câu 5 : C
	Câu 6 : A


Câu 4 : (1 điểm) Điền dấu:  > ; < ; = thích hợp vào ô trống      

a.   20 839          27 830  - 725                     b.  18 257 + 64 439            82 696   
Câu 7: (1 điểm) Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống        

 Hình vuông có cạnh là 10cm. Diện tích hình vuông đó là 100cm2. 

 Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm.Chu vi hình chữ nhật là 24 cm

Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm.Diện tích hình chữ nhật là 24cm2
  Hình vuông có cạnh là 10cm. Chu vi hình vuông đó là 100cm.

Câu 8 : (2điểm)
Bài giải:

Một túi đựng được số kg gạo là:          (0,5đ)
             48 : 8 = 6 (kg)                        (0,5đ)
Để đựng hết 84 kg gạo cần số túi là:    (0,5đ)

           84 : 6 = 14 (túi)                      (0,5đ)
                                                                  Đáp số: 14 túi.
        Bài 9. (1điểm): Tính nhanh

.                              15 x 2 + 15 x 3 + 15 x 5 – 100  = 15x (2+3+5 ) - 100

                                                                                = 15 x 10 – 100

                                                                               = 150  - 100

                                                                                = 50

                                                                         Cư Bao, ngày 12  tháng 5 năm 2022 

  Duyệt của BGH       Duyệt của khối trưởng                     Giáo viên ra đề
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  Thứ........ngày ....tháng ....năm 2022
Trường TH Y Jút                                                ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II
Họ Và Tên : …………………………                               MÔN : TOÁN
    Lớp :3A                                                                    Thời gian : 40 phút                                                                        
	Điểm
	Nhận xét của Giáo Viên

..................................................................................................

………………………………………………………………


Câu 1:  Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

    Giá trị của chữ số 5 trong số 25 403 là:

       A.  5000                           B.  50 000                    C. 500           D. 50

Câu 2 : Các số 30 620 ; 8258 ; 31 855 ; 16 999 được viết  theo thứ tự từ bé đến lớn là.

A. 8258 ; 16999 ; 30 620 ;   31 855            C. 30 620 ;   31 855  ;  8258 ; 16999    

B. 31 855  ;  8258 ;  16999 ; 30 620 ;        D. 16999 ; 31 855  ;  8258 ;  31855

Câu 3: Khoanh vào chữ cái đặt trước kết quả đúng :

                  Đồng hồ chỉ mấy giờ ?               
A. 10 giờ 2 phút

B. 2 giờ 50 phút

C. 10 giờ 10 phút

D. 2 giờ 10 phút 
Câu 4: Điền dấu:  > ; < ; = thích hợp vào ô trống    

a.   20 839        27 830  - 725                     
b.  18 257 + 64 439       82 696   

Câu 5. Giá trị của biểu thức (4536 + 73845) : 9 là: 

A. 9709                           B. 12741                      C. 8709                      D. 8719

Câu 6. Cho x : 8 = 4653. Giá trị của x là:

A. 37224            B. 27224                   C. 47224                    D. 36224

Câu 7: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống        

  Hình vuông có cạnh là 10cm. Diện tích hình vuông đó là 100cm2. 

  Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm. Chu vi hình chữ nhật là 24 cm

  Hình chữ nhật có chiều dài là 7cm, chiều rộng là 5cm.Diện tích hình chữ nhật là 24cm2
  Hình vuông có cạnh là 10cm. Chu vi hình vuông đó là 100cm.
Câu 8: Có 48 kg gạo chia đều vào 8 túi. Hỏi cần bao nhiêu túi loại đó để đựng hết 84 kg gạo? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
        Bài 9.  Tính nhanh  
.                              15 x 2 + 15 x 3 + 15 x 5 – 100
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